

跟男友闹分手 把3岁女儿扔了

思前想后还是舍不得,3小时后回头找孩子

9月19日深夜10点45分,常州市公安局新丰街派出所接到报警称,有人将一名女孩遗弃在了常州儿童医院。派出所民警随后将女孩送到了常州儿童福利院。3个多小时后,一名女子匆匆地赶来了,说是她遗弃了孩子,可是思前想后还是舍不得,回头来找孩子了。昨天,女子和孩子的父亲一起前往儿童福利院,将女儿领回了家。

病历里留字条,希望好心人收养她

9月19日深夜10点45分,新丰街派出所接到常州儿童医院保安的报警电话,报警人称该院化验科外头的座椅上坐着一个女娃,背着个小包,身边也没个家人,这深更半夜的,是怎么回事?

民警赶到现场查看,只见穿粉色衣裙的女娃一声不吭,不哭也不闹,很乖巧听话的样子。民警查看女娃的小背包,看到里面有一套孩子的衣服、一大包零食,一份空白的病历本。病历本的首页写着女娃的名字“彤彤”,生日是2009年2月12日。病历本里夹着一张字条,写着“希望好心人收留这个可怜的孩子”。

民警在医院走访没找到孩子的家人,只知道是晚上9点30分在院门诊挂了号。显然,孩子是被家人遗弃在院了。

民警根据孩子的名字在公安系统内搜索孩子父母的信息,结果发现这个孩子没有申报户口,因此找不到其父母,民警只得根据遗弃儿童的相关处理办法,将女娃送到了儿童福利院。经检查,孩子患有唐氏综合症,属于一种先天性疾病。警方分析,女孩遭遗弃,可能与孩子的病情有很大关系。

20日凌晨2点左右,一对年轻男女冲到派出所,其中的女子见到值班民警立刻哭起来,“是我不好,是我把孩子扔在了医院,我现在想把孩子找回来!”经过核实,这位女子正是被遗弃在儿童医院的女娃的母亲。孩子的父亲得知女儿被送走了,还打电话报了警,将女娃痛骂了一顿。

一时糊涂丢弃女儿,三个小时后回来找

女子名叫小薇,今年23岁,



小薇紧紧抱着女儿,仿佛手一松开,小天使就飞走了 葛小林 摄

句容人,同居男友叫小孔,24岁,安徽涡阳人。小薇还在上职高时就认识了小孔,两人谈起了恋爱,5年前就生活在一起。在常州打工的小孔家境贫寒,父亲得了脑溢血后中风了,花了不少医疗费,家里更是没啥积蓄了。因此,他们两人的恋爱遭到了小薇父母的反对,即使2009年彤彤出生了,小薇的父母仍不承认这桩婚事,在小薇抱着孩子回娘家时,将她们赶出了家门。于是,两个年轻人只能一个打工,一个在家带孩子,日子过得紧巴巴的。

小薇说,她一个人在家带孩子太辛苦,小孔成天不回家,对孩子照料也不够,她觉得自己没有精力再抚养彤彤了。再加上父母不同意他们的婚事,两人这五年来经常吵架,一吵架就要说分手。19日晚上,因为小薇家人提出要10万元的彩礼钱,两人再次吵起架来,又闹到了要分手,小薇便抱起孩子离家出走了。可带着孩子去哪里呢?想想如果真要分手,孩子也是个负担,小薇就把心一横,将孩子送到了儿童医

院后就溜走了。回到龙虎塘住地,小孔见孩子不见了,便追问孩子去哪里了。小薇说将孩子送人了。小孔逼问送给了谁了,小薇这才说自己将孩子遗弃了,这样两人可以好聚好散了。说这些话的时候,小薇心里也很不舍,那可是她一心一意养到3岁的女儿啊。

于是20日凌晨一点,小薇和小孔跑到儿童医院,结果发现孩子不见了,找到保安才知道孩子被派出所民警接走了,两人赶紧跑到派出所领孩子。

由于凌晨时分,儿童福利院的相关手续不能办理,20日上午10点多,小薇和小孔在民警的带领下到儿童福利院领孩子。孩子一见到小薇,直扑上去喊着“妈妈、妈妈”。小薇抱着孩子直抹眼泪。小孔也抱着孩子亲了又亲。

小孔对小薇说,“我成天在外忙,顾不上家里,一个月赚2700元,就是为了能养活你和孩子啊!”这句话说得小薇再次落泪了。办好手续后,一家三口走出了福利院。 朱燕华 葛小林

令人心痛

给爷爷送月饼 19岁女孩被撞身亡

中秋临近,当一些人正在为过节而准备时,19岁女孩梦梦却再也过不了中秋节了,她的爷爷也再不能吃到孙女送的月饼了。

记者从常州市公安局新北区交警大队了解到,前晚6点20分左右,该区黄河西路与民营二路的丁字路口发生了一起悲剧,一位女孩在由南向北过马路时,被一辆由东往西行驶的比亚迪汽车撞飞,送到

医院后抢救无效死亡。

交警告诉记者,据梦梦的父亲讲,梦梦今年19周岁,刚工作没多久,因为快过中秋节了,单位发了月饼,当天下班,梦梦就拎着月饼往爷爷家赶,没想到在路途中出了事,一家人悲痛欲绝。

据交警透露,目前正在调事发时路口的监控录像,事故原因仍在调查之中。 张敏

失足摔下5楼 96岁婆婆惨死

昨天下午2点多,有网友在化龙巷上爆料,称昨天早晨7点多,新北区玲珑花园有一位96岁高龄老太太从5楼跳下身亡,令人心痛。

昨天下午4点,新北区龙虎塘派出所民警告诉记者,昨天早晨7点多,玲珑花园确实发生了一起悲剧,只是老太太并不是自杀,而是失足摔下的。

据这位民警介绍,老太太今年96岁,和老伴俩人住在玲珑花园

某幢5楼。据周围居民介绍,老太太的儿子对老两口十分孝顺,儿子用轮椅推着她在小区散步。

因为老太太年纪较大,神志有些不太清楚,平时喜欢爬窗户,所以,她家的窗户经常要绑起来。

昨天一早7点多,老头一人出去散步,且窗户恰好没关,结果老太太是从自家5楼的南面阳台窗户摔到了一楼的前阳台。打扫卫生的环卫工人发现后报了警。 张敏

大跌眼镜

店员看走眼 假项链当了一万五

近日,溧阳警方破获一起“假黄金诈骗案”,溧阳某知名典当行花15500元收了一根假黄金项链,要不是警察找上门,老板还一直蒙在鼓里。

9月5日,溧阳青年人小姚因为一桩案件被抓了,为争取宽大处理,他交代前不久用假名将一条重达55克的假项链卖到了一家典当行,骗了典当行15500元现金。民警顿感诧异,因为近两个月以来根本未接到此类报警。

小姚说,那根假项链是朋友送的,他见那项链做工精细,完全可以乱真,就在8月中旬拿去骗钱。由于典当物品需身份登记,小姚谎称自己没带,接着吹嘘说自己跟老板娘很熟,店内营业员也未追问,便以每克黄金280元、共计15500元成交。

为了解真相,民警随即带着小姚前往其所交代的被典当行进行实地调查。待民警说明来意后,典当行老板娘大惊失色,当即取出那条项链进行细致检验,发现确如小姚所述,该项链为假货!

据典当行老板娘介绍,他们平时收到黄金这类饰品时,一般通过火烧、利器刮或者专用试金石摩擦来鉴定真假,用力在试金石上擦出来是白色的,就说明是假的。但由于有些人是活期典当,物主不希望自己的饰品有磨损,所以只能凭经验来判断。由于小姚带来的假项链仿真度较高,外面镀金成分比一般假货高,试金石上擦出来跟真货没啥区别,这才看走眼了。

昨天,因涉嫌诈骗,小姚被依法刑拘。 汪荣冰 芮飞 葛小林

非法行医害一命 获刑十年

黑诊所里挂水 10岁男娃丧生

6月5日,10岁的小兴在其母亲的带领下到李某在常州市天宁区兰陵街道某村开设的诊所就诊。李某使用头孢哌酮舒巴坦钠给小兴输液,小兴输液数分钟后即出现口唇青紫、浑身抽搐等症,后经送医院抢救无效死亡。经公安机关尸检,小兴死亡原因属头孢哌酮舒

巴坦钠过敏反应死亡(现代快报生活常州6月6日曾作报道)。此后,李某被警方控制。记者昨日获悉,因犯非法行医罪,开黑诊所的李某被判处有期徒刑十年。法院经审理查明,自2000年开始,李某在未取得《医师执业资格证书》和《医疗机构执业许可证》的情况下经营个体诊所,2010年曾因非法行医被天宁区卫生局处罚,但被处罚后继续非法行医。 李继峰 刘国庆

嫖资纠纷杀两人 一审判死

嫖资没谈拢 男子连刺三人

现代快报今年3月10日封9版曾报道武进漕桥一男子因嫖资纠纷持匕首连刺3人致2死1伤案,记者昨日获悉,持匕首行凶的龚建军因犯故意杀人罪,被常州市中级人民法院一审判处死刑,剥夺政治权利终身。

今年26岁的龚建军在庭审中交代,案发前一天他和一名女子在

一起,该女子有家室,后被其老公带走。为此,龚建军心情郁闷,喝了不少酒。后来白天出去找工作也没找到,心情更加烦闷。2月26日21时许,龚建军酒后至武进区雪堰镇锡宜路旁一出租屋内嫖娼,因嫖资纠纷与卖淫女翟某发生矛盾。龚建军持弹簧刀对翟某颈部、胸部捅刺数下,致其死亡。后又持刀对前来查看情况的王某、程某捅刺,致王某死亡,程某受伤。 常法宣 刘国庆

11座校车坐12个学生俩老师?

学校否认是他们的车,交巡警部门正在调查

9月19日晚上9点多,网友“仙版一枝花”发帖称,在常州行政中心某学校门口发现一辆“校车”,车子看上去像是面包车,“车内塞了12个孩子,还加两个老师。”昨天,常州交巡警部门专门进行了调查,发现这辆面包车核载11人,并非学校车辆,属于一家公司名下。因为照片看不出车辆存在超载问题,昨天下午,交巡警进行了现场蹲守,但未能查到该车。

网友“仙版一枝花”发帖说,9月19日下午在常州市政府旁的某学校门口看到一辆车在接孩子放学,第一次忘记数孩子上了多少个孩子,但看到两位老师坐进去了。过了一会儿,这车又来了一趟,上去十二个学生两个老师。

发帖人惊讶于当时的情景,拍下了学生排队上车的照片。发帖人称照片是那辆面包车接第

一批学生时拍的。在照片上,记者看到,有两名成年女子护着4个小学生模样的孩子上面包车。这辆面包车是黄牌,车牌号隐约能看清“苏D××899”。由于面包车车窗上贴的是黑膜,记者看不到车内有多少个学生。

记者了解到,照片拍摄于常州行政中心西侧的惠山南路,附近的学校为三井实验小学。三井实验小学高校长告诉记者,三井实验小学没有学生接送车辆,网帖照片中的那辆面包车并非该校的,而且照片中的两位成年人也并非该校老师。因此,对于网友发帖所称情况自己不是很清楚。

高校长表示,学校方面也在调查,如果找到这辆车的车主,会与其沟通,他的这种情况可能会影响学生的安全。

记者从高新区交巡警大队获悉,此帖发出来后,交巡警部

门随即联系了校方,确认这辆黄牌面包车核载11人,并非学校车辆,是某公司名下的资产。警方表示,从照片上看不出车内是否存在超载的情况。因此,交巡警部门在学校放学时会现场蹲守,现场查实该车是否有超载等行为。

昨天下午5点半,记者从交巡警部门获悉,昨天下午该学校放学期间,这辆面包车一直没有出现。

据高新区交巡警大队负责人介绍,该学校经常会有学生家长拼车接送同一小区的孩子,因此不清楚这辆面包车是学生家长的车,还是家长们自发发出钱租来的专门用来接送孩子的营运车辆。此外,还有一种说法是,可能是某一培训机构聘用的接送学生去培训机构,目前警方还需要进一步调查。 葛小林